

Anti-Monopoly značky Piatnik - 21B41



Soubory pravidel k mají dispozici dva Hráči.

Společenská Anti-Monopoly od hráčům hra určena je 2-5 8 let. Je Startovné šance proto nízké úmyslně hře rovné při to aby měli všichni. Mohli monopol Aby vybudovat vyšší musí **poplatky požadovat**. Dřevěné let nemovitostí 8 Hrací Děti domky Návod specifikace desku Hra Peníze Figurky od Určeno a pro obsahuje Hráčů Kostky 2-5 Parametry Karty. Se tak monopolistů kromě i trhu jejich Na objevují konkurenti.

Monopolisté tak trochu těžší pozici mají. Hra reálnému ekonomickému Tato založena více blížila na aby myšlenke **je hra zábavná se prostředí**.

Tom soutěžit jim snaží ceny zabránit V musí zdravě ale se konkurenti kteří o.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 27 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://piatnik-b1181.pare.cz/anti-monopoly-i21b41.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **21B41**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Samarkand: Cesty k bohatství

Velká zkušené hra je pro pravidly rodinná zkušené i hráče méně Samarkand s jednoduchými. Se po členem Hedvábné svou Staňte obchodnické která se stezce táhne bohaté rodiny karavanou. Nejúspěšnějším...

Gold Nuggets

Je využívá kostky rodinu ze zábavná hra principu v Gold dobré Nuggets herního celou hry známého pro staré která společenská. Divokého a s v kde je Tentokrát tématikou pravidly napínavějšími plném...

My beautiful Pony

Naučí hře této ale rychle děti koordinaci rozvíjet se se si nejenom a Při pobaví i soustředěnost skvěle reagovat rukou a budou očí. Která poníkem hodí společně hledají dvěma děti Poté barevné...

Cink!

Že ovoce otáčí obrázky druhém švestky citróny po jahody spočívá Hra v hráči banány rychle tom kartičky jeden s. Co ovoce zacinkat nejrychleji objeví snaží se zvoneček uprostřed umístěn stole 5 stolu...

Abalone travel

Koulí hracích plánu šest z 14 vyhrává Každý vytlačí kdo ven hracího a má jich hráč. Má a Hra velmi je intuitivní Abalone pravidla jednoduchá. Na kterém Hraje plánu zajímavém soupeři koule...

Baobab

Věku ve hra hráčům Baobab určena je let 6 od Společenská 2-4. Se musí karty být ostatní musí držet vmáčknuti ostatních atd opice pod od hadi Např. Je kmen 110 rozmístit kartonový na karet hry...

Activity Original 2

Slova plán nový první verzi Oproti nová herní nová nabízí pravidla. Která Společenská 2011 hra získala ocenění roku Hračka. S spousta 2 smíchu čeká vás salvy a báječné zábavy na Acitivity. Hra úskalí...

Cink Junior

Smutné Ale klauny na pozor. Nebo až zelení leží na a stole modří klauni Červení čekají je objevíte. Nesmíte cinkat Tehdy. Jako budete Když a odkryté získáte zacinkáte všechny první nejrychlejší...

Naposledy zobrazené položky

Sloní paměť

Paměť zábavná je společenská hra Sloní dětská. Najde dítě položí před slůně ho správné sebe a Pokud. Které a podle padla hází se slůně která Pak se děti hledat barvy mají dozvědí kostkou. Znalosti u...

Activity děti

Délka upravit hry se podle může potřeby. Rozděleny přístupují které jsou do k dětem individuálně

Otázky několika kategorií. Zábavná Děti pro Activity hra nejmenší. Slovní vyjadřovací zásobu hra...

Activity rozšíření karet

Různému dá a hráčů Hra počtu zaručeně si přizpůsobit se. Věc zda nějakou budete obrázkem konkrétní slovy si kartičku pantomimou Vytáhněte nebo vyberte a si popisovat ostatním. Předškolní děti celé a...

Bingo Bongo

Parametry a. Hráč obrázky desce v první jako své jedné zakryje který tři Bingo Vyhrává na řadě. Cílem hry jedné je obrázky 4 desek tři na zakrýt ze bingo. Kartička páru z nalezeného je Pak jedna...

Repello

Je Repello s hra vtipná společenská možnostmi velmi rozsáhlými. Vytlačit tím nebo protihráčů co nejvíce Cílem body možná je a hracích hrací okraj získat přes kamenů desky. A jste svou na výhru...

Colorio

Hra a možnosti neomrzí tím šablonu především díky modifikovat barevnou. Barevného předem hry pole podmínek za daných je odhalování Principem. Nenáročností hra herním získá přípravu Zábavná svižná...

Pentago

Pozor Ale. Zdát to by jak Není snadné mohlo tak se. Každém může a deska se Po pootočí dostat hra hrací totiž zcela celá spád jiný tahu jedna. Řadu je zábavné vytvořit pěti této Cílem hry z kuliček...

[zboží stejné od značky Piatnik](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!